

## От Главного редактора

Новый год для налогоплательщиков, как правило, связан с изучением поправок и дополнений в налоговое законодательство. Не изменилась эта традиция и в 2019 г. Помимо начала действия нововведений новый год связан с окончанием сроков давности взыскания недоимок, привлечения к ответственности, налогового контроля и т.д.

Поэтому в каждом первом номере нашего журнала мы размещаем комментарий к основным изменениям — касающимся собственно налогов и администрирования в налоговой сфере.

Так, в порядке эксперимента введен налог для самозанятых граждан; появился новый специфический налог на дополнительный доход от добычи углеводородного сырья; для физических лиц предусмотрена возможность внести налоги заранее единым платежом. Как обычно, не избежали изменения нормы о налоге на прибыль, НДС, НДПИ и других налогах.

Также в журнале представлены материалы в наших обычных рубриках «Особенности отраслевого налогообложения», «Защита налогоплательщика или искусство налогового спора», «Налоговый контроль», «Теория и практика налогообложения и финансового права. Статьи».



С уважением,

Главный редактор  
Журнала «Налоги и финансовое право»

A large, handwritten signature in black ink, appearing to read "А. В. Брызгалин".

А. В. Брызгалин